
В Гусиноозерске гражданин Китая осужден за убийство соотечественника, совершенное при превышении пределов необходимой обороны

Доказательства, собранные Гусиноозерским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении гражданина Китайской Народной Республики Люй Фэнчжэнь. Он признан виновным в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны (ч.1 ст. 108 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в январе 2010 года во время распития спиртного между гражданами Китая произошел конфликт из-за денег. В ходе ссоры потерпевший схватил руками за горло своего товарища и начал душить его. В это время Фэнчжэнь, обороняясь от более крепкого приятеля, нанес ему несколько ударов ножом по различным частям тела. От полученных травм мужчина полученных травм умер на месте происшествия. Приговором суда Фэнчжэнь назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком три года.

13 Мая 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623231>